

Традиционно, в актовом зале АУ РА «КЦСОН» 26 декабря прошла новогодняя ёлка для граждан пожилого возраста и инвалидов. В зале звучала новогодняя музыка, гостей ожидала нарядная красавица - ёлка. Всех присутствующих с наступающим Новым годом поздравили Дед Мороз и Снегурочка, вручив гостям сладости и мандарины. Гости праздника окунулись в детство и получили порцию новогоднего волшебства.

Позабыв о возрасте, гости активно принимали участие в новогодних шуточных сценках, играх, конкурсах, викторинах. Как в детстве водили хоровод вокруг елки, пели новогодние песни. Участники новогодней елки выразили слова благодарности в адрес учреждения за организацию и проведение веселого праздника!

**Новогодняя ёлка для граждан пожилого возраста и инвалидов**  
28.12.2017 08:10

---



**Новогодняя ёлка для граждан пожилого возраста и инвалидов**  
28.12.2017 08:10

---

